今日威语

我 们 就 在 您 身 边

十名边防警嫂昨受表彰

她们被授予"十佳边防警嫂"、"三八红旗手"荣誉称号

近年来,威海市边防支 、威海边防检查站、石岛 边防检查站、龙眼港边防检 查站等驻威边防部队为维 护威海沿海地区和开放口 岸的和谐稳定,促进地方经 济社会快速健康发展做出 了积极贡献。广大官兵家属 在努力做好本职工作的同 时,充分发扬识大体、顾大 局和勇于牺牲奉献的精神, 勇挑家庭生活重担,全力支 持丈夫献身边防事业,用女 性博大的爱心和广阔的胸 怀解了丈夫的后顾之忧,为 促进各项公安边防工作顺 利开展和部队建设发展做 出了积极贡献。

威海市妇联和驻威边防部队各单位联合决定,授予



边防警嫂领奖。

丁欣欣等10名警嫂"十佳边防警嫂"称号,威海市妇联同时授予她们威海市"三八红旗手"称号。

受到表彰的"十佳边防 警嫂"是广大边防警嫂中的 杰出代表。在此次受表彰的 等嫂中,有的为了支持爱人 事业,主动放弃喜爱的工作 和优越的生活条件,随夫到 警营;有的与爱人分居两地, 独自挑起孝敬老人、抚育子 女的家庭重担;更多的则是 立足岗位,努力做好本职工 作,在平凡的工作岗位上演 绛着自己的精彩,实现着人 件价值

表彰大会上,威海市妇 联主席主席许宏妮高度赞 扬边防警嫂,认为她们都是 "以实际行动阐述着对国与 家、得与失、苦与乐的理解, 表达着为支持爱人扎根警 营而默默奉献的乐观精神, 是全市广大妇女学习的榜样"。

"十佳边防警嫂"名单

●丁欣欣, 威海市威东 航运有限公司财务部系长, 威海边防支队司令部信息化 科科长张文彬的妻子;

●张华,威海市第二热 电集团职工,威海边防支队 龙须岛边防派出所教导员周 锋的妻子; ●常彩霞,乳山市西苑中学教师,威海边防支队白沙滩边防派出所教导员李强的妻子;

●于慧娟,威海市文登 区泽库镇兽医站职工,威海 边防支队五垒岛边防派出所 所长陈军强的妻子;

●苗超, 威海市环翠区 公安分局法制大队民警, 威 海边防支队孙家疃边防派出 所副所长王子龙的妻子;

●都芯男,威海职业学院学生工作处副处长,威海 边防支队沟北边防派出所教 导员李昌升的妻子; ●林伟伟,威海市公路

管理局直属分局工程师,威海边防检查站信息化科科长荣海宁的妻子; ○王美玉,威海市高区

①工文立, 威两下同位 第一小学教师, 威海边防检查站机场分站执勤业务三科 检查员孙红杰的妻子;

●汤宁,齐商银行荣成 支行市场营销部经理,石岛 边检站情报法制科副科长韩 贤祥的妻子;

●徐小辉,荣成市第三 十三中学教师,龙眼港边防 检查站后勤处处长张伟的妻 子。

●延伸阅读

因为相互包容,警嫂王聪聪说:

"我们的'饺子生活'很幸福"

文/图 本报记者 陶相银



荣誉属于全家人。

警察最能理解警察的职责。在双警家庭,生活上他们是夫妻,工作上他们是战友。相互理解,相互包容,就像饺子皮与饺子馅的结合。

按照规定,赵宇可以 在下班后离岛回家,但工 作忙,他回家的次数屈指可数。即便回家也是来去匆匆,尤其是夏天,必须坐早上6点半的第一班船进岛,幸运的话可以在晚上6点钟坐最后一班船出

选择嫁给警察,意味 着家庭生活的不规具忍" 完整,也要求她更具怨" 完取聪明白"警察,也要求她更多。 完取聪明白"警察,一个" 事的分量,"嫁给警案,一次,却得辛苦候到 子。" 是辈子的好心,也是就做好心理 不成好。" 王聪聪说,她跟赵宇 的生活是"饺子生活", "如同包饺子一样,两个人 对方付出的心,无论 人对方付出的心,无论 人对合此,都会把论紧 人在心里,无论 煮,都不会破。"

女儿赵佳欣已经8岁 ,她以爸爸是边防警 察、妈妈是警察为荣,但 年幼的她对这种"饺子生 活"也有深刻体会。不管 是上幼儿园还是上小学, 送她上学的人都是妈妈, 接她放学的人不是妈妈 就是妈妈的同事。由于爸 爸、妈妈忙,她很少能去 游乐场,更多时候是在放 学后被接到威海市公安 局出入境服务大厅里,在 那写作业或看着妈妈忙 碌。她吵闹时,妈妈总有 一万个理由告诉她"妈妈 很忙,爸爸也很忙"。

"饺子生活"的另一 个直接体现是家里的主 食经常是饺子。王聪聪下

王聪聪从不抱怨赵宇,他们有着"有着一起辛苦的幸福","我们是双倍的付出,双倍的担当,也就有着双倍的光荣。" 王聪聪也不抱怨生

王聪聪也不抱怨生活,"我们俩虽然都忙,但老人和孩子都很健康,我们生活的也很幸福,还抱怨什么呢?"

在王聪聪支持下,赵 守先后荣获个人三等 大人三等获个人三、 大,所在单位先后被说 "公安部先进基层员 "公安部先誉称号。今年2 月,王聪聪也荣膺"" "十佳边防警嫂"、" 省三八红旗手"称号。